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V hodnocení využijte slovní vyjádření s respektováním charakteru a zaměření práce 

(filosofické, historické …) 

Body 

 
0-4 

1 Aktuálnost problematiky, originalita práce, společenská potřeba práce… 4 

 Studentka zpracovávala téma, kterému je v českém prostředí věnována jen okrajová pozornost. Přispěla tak do 

diskuze dalším textem, který se zaobírá vlivem myšlenek feminismu na ekonomii. Pokusila se o aplikaci kritického 

ekonomického přístupu na současnou situaci, zejména v souvislosti s často se opakujícími obdobími ekonomické 

nestability.  

 

2 Úroveň a kvalita teoretické části práce (přehled poznatků). Samostatnost zpracování, vhled 
autora do problematiky, literární prameny, využití databází, zahraniční literatury… 

4 

  Autorka prokázala orientaci v problematice, což dokládá mimo jiné seznam použité literatury 

obsahující nadprůměrný počet relevantních zdrojů, z nich velké množství zahraničních. Kromě sekundární 

literatury jsou využita rovněž statistická data.   

3 Formulace cílů a záměrů práce, případně výzkumných otázek, hypotéz… 4 

 V úvodu jsou stanoveny cíle práce, které jsou podpořeny výzkumnými otázky, na které je v závěru adekvátně 

odpovězeno. Úvod je z metodologického hlediska relativně dobře zpracován, včetně kritiky literatury, rozdělení 

do kapitol a dalších prvků.  

4 
Metodika práce, využití adekvátních metod a technik zpracování (výzkumných, statistických, 
jiných)… 

3 

 Text práce je dobře strukturován a logicky sestaven do jednotlivých kapitol. V první části jsou představeny 

základní myšlenky feministického proudu, včetně historického vývoje, v druhé části jsou kromě procesu 

formování feministické ekonomie představeny rovněž její základní teze, včetně analýzy „desatera“ kritických 

ekonomických principů, a ve třetí kapitole se autorka za využití teoretických poznatků pokusila o vlastní výzkum 

spočívající v porovnání procentuálního zastoupení žen v rozhodovacích pozicích s indexem ekonomického 

blahobytu ve vybraných evropských zemích. Použité techniky zpracování odpovídají cílům jednotlivých kapitol. 

Práce s literaturou je dobrá, i když místy jsou delší částí textu čerpány z jednoho zdroje. 

 

5 Zpracování výsledků práce, interpretace výsledků… 3 

 Text je dobře vystavěn. Úvodní kapitola má spíše popisný charakter. Je však nezbytná pro uvedení do 

problematiky a seznámení čtenáře se základními pojmy a historickým vývojem. Druhou kapitolu lze považovat za 

analýzu principů feministické ekonomie. Třetí kapitola obsahuje aplikaci získaných poznatků na aktuální situaci, 

a to zvolení zkoumaných ukazatelů, jejich zapracování do grafů a následnou interpretaci. Práce nepřináší příliš 

převratné výsledky, avšak shrnuje poznatky kritického feministického přístupu k ekonomii, které mohou sloužit 

jako inspirace pro hlavní proud zejména z důvodu latentní nefunkčnosti ekonomického systému, který je zatížen 

mnohými nevyřešenými problémy. 

 

 

6 Diskuse práce, závěry práce, teoretický a praktický přínos práce… 3 



 Přestože se autorce nepodařilo prezentovat ukazatele, které by přímo podpořily tezi, že by ženský prvek ve 

společnosti zvyšoval odolnost vůči ekonomickým krizím, poukázala na řadu nedostatků standardního přístupu ke 

studiu ekonomického prostředí a nastínila alternativní přístupy, které nabízí feministický proud. Za jeden ze 

závěrů lze také považovat to, že feministickou ekonomii není možné chápat jako samostatnou vědu či komplexní 

proud, zejména z důvodu nesourodosti a nedostatečné metodologie, ale spíše jako jakousi množinu poznatků 

dotýkající se feministických témat a ekonomie zároveň. 

 

7 Formální zpracování práce, jazyková a stylistická úroveň, rozsah práce, grafická úprava práce, 
dodržení publikační normy… 

4 

 Z formálního hlediska práce splňuje potřebné standardy. Formátování i grafická úprava je zvládnutá, jazyk je na 

dobré úrovni, i když s občasnými chybami, a publikační norma je rovněž dodržena. Přestože se z velké části 

jedná o teoretickou práci, text je psán čtivě. 
 

8 Celkové hodnocení práce a její specifika, nové trendy... Spolupráce, iniciativa a zájem autora o 
kvalitní zpracování, spoluúčast na výzkumných, rozvojových projektech (vedoucí práce)… 

4 

  Jako celek je práce dobře zvládnutá a nejsou patrné žádné zásadní nedostatky. Autorka projevila zájem o téma a 

po celou dobu přistupovala k práci aktivně, včetně pravidelných konzultací. Rovněž stojí za zmínku, že autorka se 

pustila do poměrně náročné problematiky, které není věnována v českém prostředí velká pozornost a není příliš 

zmapována. 
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Hodnocení celkem:  29 

 
 doporučuji práci k obhajobě  
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  * nehodící se vymažte nebo škrtněte  
 


